



В пятницу 16 февраля
2 «Э» класс в полном
составе посетил музей
Живой истории в
центре Москвы.

Экскурсовод Вероника Александровна очень интересно и увлекательно поведала ребятам о ремесленных культурах. В просторной комнате русской избы, наполненной атрибутами XIX века, ребята познакомились с обстановкой и бытом того времени.



Ребятам удалось приобщиться к мастерам Москвы и других городов. И попробовать себя в качестве кузнецов, цирюльников, плотников, столяров.





В продолжение программы ребят ждал увлекательный мастер класс, в ходе которого они побывали в роли художников, расписывающих глиняные изразцы. С помощью кистей и ярких красок юные художники смогли вдохнуть жизнь в однотонную глину и получить в подарок сувенир, сделанный своими руками, в память об экскурсии.

Довольные и счастливые мальчишки и девчонки отправились домой, чтобы поскорее поделиться с родителями новыми впечатлениями.

